



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 16 Μαΐου 2011

ΑΓΩΝΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Στο κλειστό γυμναστήριο Αμυνταίου πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες του Περιφερειακού Κυπέλλου Καράτε έγχρωμων ζωνών Βόρειας και Κεντρικής Ελλάδας παιδών - κορασίδων & εφήβων, νεανίδων & νέων ανδρών νέων γυναικών, ανδρών – γυναικών. Οι αγώνες διοργανώθηκαν από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Καράτε, υπό την αιγίδα του Δήμου Αμυνταίου και του Αθλητικού Συλλόγου «Μακεδονομάχος Εορδαίας».

Η διοργάνωση ξεκίνησε το Σάββατο με την παρουσία του Δημάρχου Αμυνταίου, κ. Μάκη Ιωσηφίδη, του Γενικού Γραμματέα της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε, κ. Γιώργου Γερόλυμπου, εκπροσώπων συλλόγων και τοπικών φορέων, καθώς και πολλών γονέων των αθλητών και φίλων του αθλήματος.

Το Σαββατοκύριακο που μας πέρασε, 14 και 15 Μαΐου, το Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο του Αμυνταίου γέμισε με τις φωνές των νεαρών αθλητών και αθλητριών, τις προσπάθειές τους για διάκριση, αλλά και την μεταξύ τους ευγενή άμιλλα. Χαρακτηριστικό στοιχείο είναι ότι υπήρξαν πάνω από 350 συμμετοχές και απονεμήθηκαν 200 περίπου μετάλλια. Στους αγώνες συμμετείχαν αγόρια και κορίτσια από όλη την Κεντρική και Βόρεια Ελλάδα, καθώς και από την περιοχή του Δήμου Αμυνταίου, που μάλιστα σημείωσαν σημαντικές διακρίσεις κάνοντάς μας όλους υπερήφανους.

Ιδιαίτερα σημαντικό για το Αμύνταιο ήταν το γεγονός ότι τους αγώνες παρακολούθησαν περίπου 2.000 άτομα, κυρίως γονείς των μικρών αθλητών. Η διοργάνωση στέφθηκε με επιτυχία και την ικανοποίησή τους εξέφρασαν τόσο οι διοργανωτές όσο και οι νεαροί αθλητές.

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου

Επισυνάπτονται:

1. Χαιρετισμός Δημάρχου Αμυνταίου
2. Φωτογραφικό υλικό από την εκδήλωση

**ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,

Σας καλωσορίζω στο Αμύνταιο και στο Δημοτικό Στάδιο της πόλης. Η επιλογή της πόλης του Αμυνταίου για τη διεξαγωγή των Αγώνων του Περιφερειακού Κυπέλλου Καράτε Βόρειας και Κεντρικής Ελλάδας μας χαροποιεί ιδιαίτερα.

Γιατί το Αμύνταιο είναι ένας τόπος όπου ο αθλητισμός έχει βαθιές ρίζες. Από εδώ ξεκίνησε ουσιαστικά το χάντμπολ στην Ελλάδα και υπάρχουν ακόμη ομάδες που πρωταγωνιστούν σε πανελλήνιο επίπεδο. Από εδώ προέρχονται και οι μεγάλες επιτυχίες του τζούντο, με την πλέον πρόσφατη επιτυχία της κατάκτησης του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος από τον αθλητή του Φίλιππου Αμυνταίου, του Ηλία Ηλιάδη. Στο στάδιο αυτό έχουν φιλοξενηθεί σημαντικοί αγώνες και έχουν δημιουργηθεί μεγάλα ρεκόρ.

Αγαπητοί αθλητές,

Ελπίζω ο τόπος μας να δώσει σε όλους σας τη θετική ενέργεια που χρειάζεστε για να ξεπεράσετε τις μέχρι σήμερα επιδόσεις σας. Γιατί αυτός είναι ο στόχος του αθλητισμού: να ξεπερνάμε κάθε μέρα τις επιδόσεις μας, να γινόμαστε συνεχώς καλύτεροι!

Εύχομαι τη συνεχή βελτίωση όλων σας όχι μόνο στις αθλητικές επιδόσεις. Τα διδάγματα του αθλητισμού να τα αξιοποιήσετε σε όλο το φάσμα της κοινωνικής ζωής. Γιατί ο τελικός στόχος της ενασχόλησης με τον αθλητισμό είναι η καλλιέργεια παιδείας με υψηλές αρχές και αξίες: άμιλλα, ευ αγωνίζεσθε, αδελφосύνη! Στα αθλήματα που προέρχονται από την Ανατολή, όπως είναι το Καράτε, κάποιες αξίες είναι πιο έντονες: εσωτερική ισορροπία, αγάπη για τον συνάνθρωπο, όξυνση του πνεύματος! Όλα στοχεύουν στη βελτίωση του εσωτερικού μας κόσμου παράλληλα με τη σωματική άσκηση.

Σε τελική ανάλυση, εσείς τα νιάτα της χώρας μας που ασχολούνται με τον αθλητισμό, είστε η ελπίδα. Εσείς ξέρετε από την αθλητική σας πείρα ότι μόνο η προσήλωση στο στόχο και η σκληρή δουλειά φέρνουν αποτέλεσμα.

Οι προηγούμενες γενιές παραδίδουμε μία οικονομία που έχει πάρει τον κατήφορο και μία κοινωνία κουρασμένη, με αρχές που αμφισβητούνται ευθέως. Ως κοινωνία, πρέπει να αντιστρέψουμε το κλίμα! Έχουμε τη δυνατότητα να επιστρέψουμε στις επιτυχίες και εύχομαι αυτό να ξεκινήσει αυτές τις ημέρες, από αυτό το στάδιο, με μεγάλες επιτυχίες των αθλητών που συμμετέχουν στους Αγώνες Περιφερειακού Κυπέλλου Καράτε.

Θέλω να ευχηθώ στον καθένα σας ξεχωριστά: καλή επιτυχία, στους σημερινούς αγώνες και στη ζωή.



